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С у б о т и ц а 
 
 
 

На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 
Републике Србије“ број 124/12, 14/2015 и 68/2015).  
 

Поводом достављеног захтева за додатним информацијама конкурсне 
документације у вези ЈН 15/20, радови – грађевински радови на изради гасних 
прикључака (типских и индивидуалних), измештања и продужетака на ДГМ и 
искључења са ДГМ  од дана 13.04.2020. године, објављујемо одговор на наведенo 
питањe. 
 
 
Питање: 
 
Овим путем као заинтересовано лице и потенцијални понуђач, подносимо Захтев за 
обилазак терена, ради сагледавања обима радова и додатним информацијама, како бисмо 
били у ситуацији да поднесемо адекватну Понуду за јавну набавку, редни број ЈН 15/20 
су радови – грађевински радови на изради гасних прикључака (типских и 
индивидуалних), измештања и продужетака на ДГМ и искључења са ДГМ.”, који је 
објављен од стране Наручиоца, ЈКП “СУБОТИЦАГАС”. 

 
Одговор на Питање:  
 
Поводом вашег захтева за обилазак терена, обавештавамо вас да је конкурсном 
документацијом јасно је наведено место извођења радова и то: „Место извршења радова 
је дистрибутивна гасна мрежа ЈКП Суботицагас, која обухвата територију града 
Суботице, МЗ Палић и МЗ Келебија“. 
 
ЈКП Суботицагас, нема податке о тачним адресама објеката које је потребно прикључити 
на гасну дистрибутивну мрежу, будући да изградња прикључака зависи од 
заинтересованости будућих потрошача, која траје током целе године, поштујући 
временске услове (одговарајућу температуру и др).  
 
Сви прикључци изводе се у складу са пројектно-техничком документацијом за сваки 
прикључак појединачно, важећим закнонским прописима за изградњу истих, правилима 
и стандардима струке..  
 
Уједно вас обавештавамо да у условима проглашеног ванредног стања због епидемије 
корона вируса, а у складу са Закључком Владе РС (“Сл.гласник РС” бр. 35/20 од 
18.03.2018.г.) обустављен је рад са странкама путем непосредног контакта почев од 
20.03.2020. године и трајаће до престанка ванредног стања. 

 
 

КОМИСИЈА 
 


